РАМЗИЯ МИРЗОБЕКОВА ЛАУРЕАТ ЖУРНАЛИСТСКОЙ ПРЕМИИ

Журналист «АП» Рамзия МИРЗОБЕКОВА представляет Таджикистан на конференции, посвященной Всемирному дню свободы прессы в Вашингтоне, а на родине она стала лауреатом премии «За активную гражданскую позицию». Другой автор «АП» адвокат Солиджон Джураев также получил премию за вклад в защиту прав журналистов.

Рейтинг свободы прессы по всему миру продолжает оставаться низким, сообщает американская организация «Фридом Хаус». В странах бывшего СССР ситуация со свободой слова за прошлый год несколько улучшилась в Грузии, Кыргызстане и Молдове. В Украине рейтинг свободы прессы несколько упал; в России и Азербайджане он продолжает оставаться на низком уровне. Беларусь, Туркменистан и Узбекистан вошли в список «худших из худших», наравне с такими странами, как Северная Корея и Бирма.

Об этом «Фридом Хаус» сообщил в ходе трехдневной конференции, посвященной Всемирному дню свободы прессы, проходившей в Вашингтоне с 1 по 3 мая, передает VOA.

Полный текст статьи читайте на нашем сайте в следующем адресе: http://www.nansmit.tj/analysis/?id=118